
第２６７２回例会報告議事録
日時　令和４年６月１４日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「我らの生業」
ゲスト 	:	 ＮＥＣグリーンロケッツ東葛　荒井様
　　　　　　　　　　　　　　　　　　有馬様
　　　　　２７９０地区　第１１グループ
　　　　　ガバナー補佐　佐々木るみ子様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	: 	米田会員

　本日はＮＥＣグリーンロケッツ東葛より荒井様と有馬様、そして２７９０地区	
第１１グループ	ガバナー補佐	佐々木るみ子様、我孫子クラブにおいでください
まして本当にありがとうございます。後ほどご挨拶をいただきますので、よろし
くお願いいたします。
　先日の理事会報告です。
　６月２８日（火）にて新旧交代式を行います。会場はここハート柏迎賓館の４

階の広い部屋になりましたので、ご家族の方と来ていただければと思います。
　来週６月２１日の卓話は松戸東クラブの得居仁パストガバナーにお願いしておりますので、ぜ
ひ奮ってご参加ください。地区の研修委員長をされています。また先日シカゴで行われた規定審
議会に審議委員として２７９０地区の代表として参加されていますので、その時のお話も聞ける
と思います。
　会場の件ですが、先日、栁田幹事と私、藤本会長エレクト、日暮幹事エレクトの４名で川村学
園さんにご挨拶に行きました。今すぐ会場を使ってもいいというお返事はできないけれども、前
向きに今後考えていただけるとのことでした。秋の学園祭ができるかどうか検討中とのことで、
学園祭が開催できるようだったら外部の方も入れるようになるだろうとのことでした。
　寄付のお礼です。ガバナー月信に荒井会員が寄付のことで掲載されました。
　米山奨学会から連絡があり、２７９０地区の寄付の平均が１万７千円を超え、地区としても目
標が達成できたとのことで、お礼の言葉をいただきました。
　我孫子クラブの個人平均は２０,７１８円とのことでした。全クラブの中でもトップクラスに入る
くらいの寄付額だそうです。改めてお礼申し上げます。ありがとうございました。
　先日、第１１グループの会長幹事会の交代式に参加してまいりました。その際、前回の合同例
会の報告をしていただきました。お一人６０００円集めていますので、１３２万円くらいの収入だ
そうです。支出はクレストホテルへ今回はイベント等をいっさいやらなかったので８５４,４７８円
とのことで、お一人１,９００円くらい戻るそうです。我孫子だと６万円くらい返金されるとのこと
です。
　先週６月７日のアミューズ柏での柏南ＲＣのチャリティーコンサートに参加させていただきまし
た。我孫子クラブからは１１名の会員が出席させていただきました。本物のバイオリンの音楽を
聴かせていただいて本当によかったです。本物のバイオリンの音は大変心地よくて、いい音楽会
でした。
　本物といえば、私ごとですが、先週、妻と劇団四季の「アナと雪の女王」を見て来ました。１年
前にチケットを取りました。すごくよかったです。もちろん演者の方の歌もよく、プロジェクション	
マッピングもあり、音楽もオーケストラが入っていて素晴らしいステージでした。ぜひ皆さんも何
かありましたら見に行っていただけたらと思います。
　私たちロータリアンは地域に、社会奉仕に、職業奉仕に善良を尽くせば心から感謝がもらえる
のかなと思いました。今後も奉仕活動をやっていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いい
たします。

依田会長会長挨拶



　まず最初にお詫びを申し上げたいと思います。
　会員基盤向上セミナーができなかったこと、心より大変申し訳なく思っており
ます。申し訳ありませんでした。
　また５グループの合同例会におきまして、ガバナー補佐主催で、私主催ででき
なかったこと、これに関しては違和感のある方もいらっしゃったと思いますが、
心よりお詫び申し上げたいと思います。大変申し訳ありませんでした。

　ロータリーに入りまして２０年になります。諸先輩方から最初に聞いたのが４つのテストです。
　真実かどうか。みんなに公平か。好意と友情を深めるか。みんなのためになるかどうか。
　この４つのテストを心に刻みながら企業のこととロータリー活動をやってきたつもりです。
　ロータリーには会員同士のしがらみもないし、利害関係もありません。だからこそ、４つのテス
トに深い意味があると思っています。
　ロータリークラブは紳士淑女の集う場所だと思っています。その中で皆様が一生懸命に奉仕
活動に協力し合いながらコミュニケーションを持ちながら、いい仲間づくりができていくのだと
思っています。
　私たちは敵でもなく、ロータリアンは仲間です。ロータリアンというだけでいろんなものがＯＫ
になります。そんなロータリーのバッジにはすごい威厳があります。私は大好きです。またそうい
う自分になれるように日々精進したいと思っています。
　令和になり、コロナ禍を経験し新たな時代に入り込んだ世の中だと思います。令和とコロナを
出た次の世代でどんな形に奉仕活動が変わっていくのか、ロータリー活動が変わっていくのか、
ロータリー自体がどう変わっていかなければいけないのか。皆さんも考えてくださっていると思い
ます。
　４つのテストにあるように、ロータリーの根本として、変わってはいけないこと、変わるべきこと
を会員の皆様と膝を付け合わせながら話をたくさんしてください。そしてこれからのロータリー活
動、新しいロータリーを確立することができればと思います。
　この１年間、皆様にご迷惑をかけたり、ご協力いただいたりして、なんとか終えようとしていま
す。皆さんのご協力に感謝しまして、私のご挨拶に変えさせていただきます。ありがとうございま
した。

２７９０地区第１１グループ　ガバナー補佐　佐々木るみ子様ご挨拶

有馬様　
昨年、シーズンが始まる前に皆さんにご挨拶させていただきまし
た。５月末にリーグワンのシーズンが完全に終了いたしました。応
援、ご支援していただいてありがとうございました。
　リーグワン最初のシーズンは入れ替え戦というリーグに進んでし
まいましたが、なんとか日本最高峰のリーグに残ることができまし

たので、来年こそは結果が残せるようにチーム一丸となってまた取り組んでまいります。
　また、サポートカンパニー、パートナースポンサーになってくださった方々もここに多くいらっ
しゃいます。心よりお礼申し上げます。ありがとうございます。
　来シーズン以降もスポーツビジネスというところで完全プロ化を目指して、ＮＥＣグリーンロ
ケッツ東葛はラグビーチームとして一歩ずつ成長してまいりますので、皆様と地域の皆様と一緒
に日本一を目指せるチームになっていければと思っております。今後ともよろしくお願いいたしま
す。
荒井様　
　無事にリーグワンに残ることができました。これから２シーズン目を迎えます。
　今まで企業チームとして活動してきましたので、地域の皆様とのコネクションがあまりにも欠
乏していたなというところがあります。
　今年２シーズン目からアールコネクションという、グリーンロケッツと地域をつなげて何かを生
み出しましょうという活動をしていくというリリースを先日出しました。
　今、松戸や我孫子で子ども達のランドセルにグリーンロケッツのロゴを入れてもらえないかと
いう話をさせていただいています。また、選手と自治体の警察をつなげて、子ども達を守っていけ
ないか、交通安全や犯罪防止のための活動を今年から始めていきます。もし皆様の方でよりいい
アイディア等がありましたら、教えていただけたらと思います。今後ともご支援の程よろしくお願
いいたします。ありがとうございました。

ＮＥＣグリーンロケッツ東葛ご挨拶



２４名（出席免除者含む）出席（全員で３２名）　出席率７５．００％
業務による欠席：栁田幹事、荒井会員、小野会員、梶会員、倉持会員、
　　　　　　　　日暮会員、福武会員、湯下会員
ZOOMによる出席：古谷野会員、塩毛会員、前田会員

 石原会員 ( 代理 )出席委員会報告

特になし。
幹事報告

　ZOOMでご参加ですが前田会員、お誕生日おめでとうございます。
上村英生委員長親睦委員会報告

仲江会員より一言
　　本日はどうもありがとうございます。仲江謙二と申します。
　前々回、前の三枝との引き継ぎでこちらに参加させていただきまして、何人
かの方にご挨拶させていただいたのですが、まだ半分くらいの方にはご挨拶
できていないと思うので、つどつどご挨拶させていただきたいと思っておりま
す。よろしくお願いいたします。
　皆さんのお顔がこういう時期なので目しかわからないのですが、今後ともよ

ろしくお願いいたします。

仲江謙二さんの入会認証式
バッジと４つのテスト授与



　いよいよ来月に就任いたす藤本です。
　活動方針は活動計画書に織り込んでおりますのでご覧いただければと思いま
す。
　ロータリーは１２月で丸７年となります。最初は親睦委員を２年やらせていた
だき、木村会長の時に幹事をさせていただきました。その時、いかに幹事の仕

事をしていなかったのか、つくづく今思っております。本来であれば幹事がどんどん率先して会長
の補佐をしなければいけなかったのですが、申し訳ありませんでした。
　次の日暮幹事エレクトは私の中学からの同級生で４４年のおつきあいです。日暮さんはきめ細
かに動いてくださる方なので、私がやるべきことも率先してお手伝いをしていただいています。同
級生コンビということで当クラブを盛り上げていく所存であります。
　私が次年度会長を務める際にまずやるべきことは、皆さんもおっしゃっているように我孫子ク
ラブをまず楽しいクラブにすることです。
　ロータリーとは何なのかわかるためには、まず例会に出席すること、ということを小池会員から
言われました。毎週火曜日はロータリーの予定を入れなさい、ということを受けてスケジュールし
ています。まずは皆さんと会話と食事をして親睦を深めるのが必須だと考えます。
　どうしても業務で欠席される方はいらっしゃいますが、欠席された方には例会の内容をお伝え
して次回は来てくださいねと積極的に出席を促したいと思っています。
　ロータリーの存在はなんなのかを知らしめるために、まず身内に対して発信し、移動例会も含
め家族に参加をしてもらい、ロータリーをわかってもらい、ロータリーを発信してもらいたいと考
えています。
　なかなか皆さんからの発表の場が少ないと感じますので、私の年度には会員の方にミニ卓話
をしていただきたいと考えています。
　木村年度の幹事を務めた後、皆様のお力添えで地区の奉仕プロジェクトを２年務めさせてい
ただきました。最初は国際奉仕の委員、今は国際奉仕の委員長をやらせていただいています。
　我孫子だけではわからないこともありますので、地区に出ていろいろな方と接触していろいろ
な情報を仕入れたいと思い、２年間務めました。非常に楽しく務めさせていただきました。ぜひ
皆さんも地区に参加していただければと思います。
　奉仕活動は我孫子クラブ独自の婚活プロジェクトを来年度は再開させたいと考えています。
地区に行っても、我孫子の婚活は素晴らしかったと今でも多数言っていただき嬉しく思っていま
す。
　とにかく皆さんと和気あいあいと参加できる、風通しの良いクラブ活動をしていきたいと考え
ています。なんとか一年やっていきたいと思いますので、ご協力ご指導ご鞭撻よろしくお願いい
たします。

藤本会長エレクト次年度活動方針

　来週は最終例会ということになります。できましたら歌と４つのテストをマスクをしながらやり
たいなと思っております。
　例会を終了いたします。

依田会長閉会の点鐘



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

ニコニコＢＯＸ

お名前 メッセージ 金　額
依田会長 今年一年、会員の皆様の多くの寄付ありがとうございました。 １,０００円　
上村英生会員 佐々木様ありがとうございました。 １,０００円　
上村文明会員 藤本次年度会長	頑張って下さい。 １,０００円　
佐藤会員 少し寒い１日でした。 １,０００円　
藤本会員 よろしくお願いします。 １,０００円　
村越会員 藤本エレクト、がんばって下さい。 １,０００円　

当 日 計 ６,０００円　
今期累計 ４８５,５５９円　

ニコニコＢＯＸ

ウクライナ、トンガ王国支援金
今期累計 ８１,０００円　

寄付用

今週の表紙「正泉寺」千葉県我孫子市湖北台9丁目12番地36号
正泉寺は、弘長3年（1263年）、北条時頼の娘桐姫（法性尼）の開基と伝えられています。江戸時代以降、
女人成仏の霊場として信仰を集めました。寺内にある女人成仏血盆出現図等の資料は近世の民間信仰を明ら
かにするものとして貴重です。
境内には、四国相馬霊場73番礼所があります。版木類一式が平成10年に千葉県の文化財（有形民俗文化
財）に指定されました。


